

37	Svrab		4	7	4										
38	Tetanus														
39	Tularemija														
40	Trovanje hranom														
41	Upala pluća	9	25	30	12										
42	Ušljivost glave/tijela		3	4											
43	Encephalitis vir.														
44	Leptospiroza														
45	HIV														
46	EHEC														
47	Invaz. bol.uzr.Str.pneumon														
48	Bakterijska sepsa(sepsis purul.)														
	UKUPNO bez gripe	126	208	218	196										

*** -prijava smrti**

Brojevi bolesnih i umrlih od zaraznih bolesti u Međimurskoj županiji na temelju pojedinačnih prijava oboljenja ili smrti od zarazne bolesti od 01. -04.2018. godine dani su u gornjoj tablici.

Tuberkuloza u prvih četiri mjeseca ove godine pokazuje istu pojavnost kao i u istom razdoblju prošle godine (1 prijava oboljenja) .

Također je i dalje povoljno stanje skupine spolnih, odnosno spolno prenosivih bolesti: u promatranom razdoblju samo je 1 prijava bolesti gonorrhoeje a nema prijavljenih bolesti sifilisa (0), AIDS-a (0); niti HIV-a (0).

Vodene kozice kao tipična dječja kapljična zarazna bolest protiv koje se ne cijepi javljaju se kontinuirano , u prvih 4 mjeseca ove godine pokazuju nešto veću učestalost nego prošle godine u istom razdoblju (257 prijavljenih u odnosu na 237 prošle godine).

U promatranom razdoblju nije prijavljen niti jedan slučaj meningokoknog meningitisa u odnosu na isto razdoblje prošle godine kad je zabilježen 1 slučaj no bez teških oblika i smrti.

Isto tako nemamo zabilježen niti jedan slučaj krpeljnog meningoencefalitisa , kao i u istom razdoblju prošle godine. Od Lyme borrelioze je u prvih četiri mjeseca prijavljeno 3 oboljelih, a u istom razdoblju prošle godine 2 oboljelih.

Enterokolitisi u promatranom razdoblju pokazuju gotovo trostruko manju pojavnost nego u istom razdoblju prošle godine a virusni enterokolitisi tek nešto manju pojavnost.

Salmoneloze se javljaju sa nešto manjom pojavnošću (3 oboljelih) nego prošle godine (4 oboljelih) u istom razdoblju.

Streptokokne bolesti bilježe uobičajeno sezonsko pojavljivanje sa manjom učestalošću nego prošle godine i to sa najvećim brojem oboljelih u dječjoj dobi.

U promatranom razdoblju nije bila prijavljena niti jedna smrt od zaraznih bolesti .

U navedenom razdoblju imali smo zabilježeno nekoliko manjih grupiranja virusnih enterokolitisa u dva kolektiva. Provedene su sve protuepidemijske mjere i nadzor epidemiološke službe.

Rukovoditeljica Djelatnosti za epidemiologiju
Višnja Smilović, dr. med.
spec. epidemiolog